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DECLARATII: versiunea 223.01 

(19.11.2020) 

 

Toti clientii WinMENTOR pot folosi noua versiune de DECLARATII incepand cu 

versiunea WinMENTOR 892.01 pentru declaratiile 394 si 300. Declaratia 112 va putea 

fi generata si pe versiunea de WinMENTOR 888.xx. 

 

D112 

 A fost actualizata declaratia conform Ordinului comun nr. 2814/1536/1806 al 

MFP/MMJS/MS, publicat în M.Of.1005/ 29.10.2020, valabil începând cu luna de 

raportare 10/2020 - publicat în data de 04.11.2020  

D394 

 Au fost excluse din generarea declaratiei facturile de intrare cu bifa de Decontare 

interna; 

D300 

 Au fost excluse din generarea declaratiei facturile de intrare cu bifa de Decontare 

interna; 

Service structuri 

 S-a introdus posibilitatea de a rula procedura de service doar pe luna curenta la 

fel ca in WinMENTOR. 

 

DECLARATII: versiunea 222.07 (23.10.2020) 

 

D394 

 S-a scos limitarea de generare a Declaratiei 394 la versiunea de WinMENTOR 

889 care aparuse in versiunea 222.06 

 

DECLARATII: versiunea 222.06 (22.10.2020) 

 

Toti clientii WinMENTOR pot folosi noua versiune de DECLARATII incepand cu 

versiunea WinMENTOR 888.01. 

 

D112 
 S-au corectat orele lucrate si orele suspendate declarate in cazul angajatilor 

pontati cu program redus de munca (Zs) 

 S-a corectat campul de impozit declarat pentru alte contracte in afara de cel de 

baza atunci cand constanta Alte deduceri pentru indemnizatii neimpozabile 
cuprinde contributii este setata pe DA 

 



 

 

 

 

 
 

 S-a corectat impozitul de pe total creante in cazul combinatiei dintre perioada 

lucrata si perioada cu somaj stare urgenta pe luna martie 
 

Atentie! 

Pentru a genera corect D112 este necesar ca in WinMENTOR calculul de salarii sa fie 

facut cel putin cu versiunea 888.01, inclusiv pentru rectificativele pe lunile din urma 

incepand cu ianuarie 2020 pana in prezent. Daca nu se doreste intoarcerea pe acele 

luni pentru a da recalcul, atunci rectificativele se pot depune cu versiunea de declaratii 

222.04 sau una mai veche. 
 

 Atentionarile, generate de programul DUKIntegrator, nu reprezinta un impediment 

pentru depunerea declaratiilor la ANAF (vor apare atentionari si la contractele de tip A, 

in cazul in care zilele lucrate difera de zilele de contract activ - adica atunci cand 

intreruperile fara salar sau nemotivatele nu sunt considerate ca zile de suspendare, 

nefiind raportate in REVISAL). 

 

Observatii 

In meniul HELP s-a introdus optiunea "Verifica actualizari" care cauta pe adresa 

noastra de ftp existenta unei noi versiuni de program. In cazul in care gaseste, va 

anunta, urmand ca dumneavoastra sa hotarati daca faceti actualizarea sau nu. 

 

ATENTIE!!! 

Daca aveti sistem de operare Windows XP nu puteti folosi Java 8, deoarece nu mai 

asigura suport pentru acest sistem de operare. Deci nu faceti automat actualizarea de 

Java. 


